

“钓鱼岛归属铁证”拍出1325万元

竞买方称该文献非常有价值,“不想让它落到别人特别是外国人手里”



开拍前展示的原件实物

“钓鱼岛归属铁证”

《浮生六记》是清代文学家沈复的自传体作品,在流传中曾佚失最后两卷。《浮生六记》遗失的卷五《中山记历》记载了1808年沈复经钓鱼岛赴琉球途中的所见所闻,对钓鱼岛附近海域的描述清晰地勾勒出文稿成形时期中国国界的钓鱼岛岛段,比日本宣称古贺辰四郎在1884年发现该岛的时间早了76年。

目前中国现有多部历史文献能明确证实钓鱼岛属于中国领土。这当中包括嘉靖十三年册封使陈侃所著的《使琉球录》。还有后来其他册封使所著的《重编使琉球录》、《使琉球杂录》等历史铁证。

被多位海内外学者认为是“钓鱼岛归属中国铁证”之一的《浮生六记》佚文《海国记》钱梅溪手抄本原件20日在北京一拍卖场上以1325万元(不含佣金)的高价易主。

竞买方吴先生非常低调,在竞价成功后迅速离开拍场。后经记者多方联系,他终于表示:“只是觉得这是一件非常有价值的文献,不想让它落到别人特别是外国人手里。”

意义:钓鱼岛归属中国铁证

《浮生六记》是清代文学家沈复的自传体作品,被文学界称为“小红楼梦”。与《红楼梦》的命运相似,《浮生六记》在流传中也曾佚失最后两卷。2005年秋,山西人彭令在南京朝天宫古玩市场偶然购得清代钱梅溪的手迹原件《记事珠》。后经国内权威专家认定,《记事珠》中的条目《海国记》,应当就是《浮生六记》遗失的卷五《中山记历》。

这段文献记载了1808年沈复经钓鱼岛赴琉球途中的所见所闻,对钓鱼岛附近海域的描述清晰地勾勒出文稿成形时期中国国界的钓鱼岛岛段,

比日本宣称古贺辰四郎在1884年发现该岛的时间早了76年。

中国太平洋学会常务副会长、国家海洋局海域管理司原司长鹿守本认为,这个原件是(有手翰留下的)古代名人于1840年以前亲笔书写有“钓鱼台”或“钓鱼岛”三个字,唯一流传至今的墨迹。“此古代名人真迹孤本,对钓鱼岛的影响与意义必将深远。”

藏者:日本人出1亿也不卖

高学历的彭令矮小,黑瘦,是山西平遥的一个普通书贩,因酷爱研究和收集古籍文献,目前已是清华大学中国古典文献研究中心的特约捐赠者。2008年6月,香港《文汇报》连载了彭令的文章《沈复〈浮生六记〉卷五佚文的发现及初步研究》,震惊海内外学者。

据媒体报道,国家文化部门曾两次组织专家,对该佚文进行鉴定。国家文物鉴定委员会、清华大学、中国收藏家协会有关专家也认定此为真品。

2009年12月,日本有人打电话给彭令,开价1000万人民币,彭令拒绝了,“我是华夏子孙,日本人就是

出一个亿也别想拿走,这个手抄本必须留在中国。”

尽管目前业界仍有一些人士对这个手抄本是否与《浮生六记》有关持保留意见,但手抄本本身具有的价值却是毋庸置疑。

拍卖:所得将用于捐赠等

由于该文献涉及中国领土主权,因此文献拍卖已明确谢绝国外人士参与。“我不能让这些资料在我的手里流到国外,我不能愧对祖国。”彭令说。

彭令表示,关于文献的拍卖所得,除一部分将捐给中国扶贫开发协会产业扶贫委员会外,还有一部分将用于征集新中国成立前毛泽东的著作文献,剩余部分会用于改善自己和家人的生活。

中央文史研究馆馆员、清华大学中国古典文献研究中心主任傅璇琮认为,该原件首先是清代书法家钱梅溪的手稿,艺术价值较高;其次,能广泛传递“钓鱼台(岛)自古属于我中华”的重要历史信息,具有较强的现实意义和历史价值。

据《南方都市报》

外人很难揣测,当杨菊芬作出捐献遗体的决定时,究竟是赎罪的成分多些,抑或像她所说“只是为了减轻女儿的仇恨”?她是“名震江湖”的“黑老大”蒋家田的情妇;现在,她是一名等待最高人民法院复核的死囚。相关专家表示:如果她被执行的注射死刑,才存在捐献遗体的可能;若是枪决,她的愿望终将落空。

昆明特大涉黑案主犯情妇 获死刑欲捐献遗体

一旦蒋家田和杨菊芬双双被执行死刑,他们15岁的女儿将就此成为孤儿。原本已选择放弃的杨菊芬向云南省高级人民法院提起上诉,希望“得到一个继续照顾女儿的机会”。今年8月27日,省高院作出终审宣判,驳回蒋家田、杨菊芬等人的上诉,维持一审判处死刑的判决。

杨菊芬并不回避,之所以打算捐献遗体,出发点多少是为了女儿,希望借此弥补自身过错的同时,在生命的最后时刻,尽量留给女儿一个相对正面的形象。然而,想要将捐献遗体变成现实,按程序首先需把当事人的申请告知其直系亲属,并获得签字确认。而现实是,杨菊芬的所有直系亲属均深陷牢狱。

截至昨日,杨菊芬还没有等到是否能够捐献遗体的正式回复。记者从相关专业人士处得到的答案是:可能性仅有50%。据昆明医学院人体解剖学教研室主任李老师说,一旦遗体捐献



蒋家田情妇杨菊芬

者被执行的是枪决,子弹贯穿心脏将导致用于保存遗体及器官的药水不能灌注,这意味着其器官组织无法保留。如果被执行的是注射死刑,就存在捐献遗体的可能。

据《生活新报》

北大副校长被教管员催下课 “我可以明天就让你走人”

19日晚10时40分许,北京大学副校长海闻上课时,被教室管理员以“锁门时间已过”为由催促下课。学生称,海闻得知对方身份和来意后说:“教学重要还是锁门重要?”“我可以明天就让你走人”,此事在学生中引起争议,并发到北大未名BBS上。20日,当事教室管理员称,目前工作未受影响。对此,海闻婉拒采访。

网帖称,当晚10时40分许,副校长海闻在经济学原理课上做结束语时,在门口大声催促道“锁门了”。海闻随后说:“教学重要还是锁门重要?”“我可以明天就让你走人!”海闻随即对该教管员说:“我告诉你,我可以明天就让你走人!”

自称目睹事发过程的学生称

网帖内容属实。

根据北大校方规定,老师上课时间到晚上9时30分结束,教学楼关闭时间为晚上10时30分。当事教管员何女士回忆,当晚她按规定时间锁门,“当时只有理117教室还在上课。”此前也经常碰到老师拖堂的情况,一般双方沟通后,教管都会等待老师讲完课,“但海闻老师的说话方式让我很下不来台,而且还用他的身份压我。”何女士说,目前其工作未受此事影响。

“事情因为一句话引起,但这是有前因后果的。”副校长海闻表示不愿接受采访。北大新闻中心张老师称,老师上课时思路被打断,有点情绪是正常的,“他可能只是说了句气话,那个员工还在正常工作。”

据《新京报》

贪官百字材料写错数十字 称真有文化早当副省长了

陈有云所写的交代材料,一百个字就有数十个错别字。专案组要求其写对错误的认识,有大学文凭的陈有云久久不能落笔,后来苦苦要求办案人员代笔,并大言不惭地说:“我是能说不能写,如果我真有文化,早就当副省长了。”

12月16日,(云南)玉溪市委召开专门会议,对去年以来全市查办的党员干部违纪违法案件主要情况和部分严重违法违纪案件进行通报。

据通报,玉溪市原运政系统官员陈有云,牢牢把持全市运政系统的人事权和财权。他抽调运政处的7名职工管理交通行业技能培训,收取培训费用1700多万元,将其中近500万元集体私分,自己个人分得17.8万元。

陈有云通过弄虚作假,将妻子刘某某超龄招收为江川县运政所

职工,且在清理超龄招收人员期间又将刘某某调到峨山县运政所,一年后办理了提前退休手续。陈有云还动用关系网将有15岁的儿子年龄改大后参军,为其转业后分到交通运政管理系统铺平道路。

在市纪委对陈有云采取“双规”措施期间,他所写的交代材料,一百个字就有数十个错别字。更让人啼笑皆非的是,专案组要求其写对错误的认识,有大学文凭的陈有云久久不能落笔,后来苦苦要求办案人员代笔,并大言不惭地说:“我是能说不能写,如果我真有文化,早就当副省长了。”

陈有云在市纪委调查谈话中曾说,他在市交通运政管理处身兼数职,不但担任运政处处长,而且还兼任海事局局长、航务处处长、党支部书记,谁也不敢监督他。

据《都市时报》

重庆“十条禁令”规范城管 禁止执法语言粗俗动作粗鲁

记者从重庆市市政管理委员会了解到,重庆市日前从语言、着装、执法等方面制定出台了市政管理监察人员十项禁止行为:一、禁止语言粗鲁、作风粗暴、动作粗鲁。二、禁止滥施处罚,罚人情款、态度恶劣。三、禁止占用、挪用和损毁、私分当事人的物品。四、禁止徇私枉法、假公济私、泄私愤。五、禁止在执行勤务期间饮酒、猜拳。六、禁止接受妨碍执行公务的宴请、馈赠等。七、禁止非工作场所

出办事。九、禁止协管员单独上街执勤,实施行政处罚。十、禁止散发、传播有损城管形象和影响社会稳定的言论。

规范还要求,城管执法人员在执法过程中必须全程录(照)像,全面取证。执法时,必须由干部、骨干(正式人员)带队。一旦发生执法纠纷,队领导必须第一时间赶赴现场处理。一旦在执法中违反承诺,轻者处分,重者直接开除或送交公安机关处理。

据新华社

莆田政府网站民调 限定不满意票不能过半

继吉林省一县政府网站调查只有两项“满意和非常满意”遭网友质疑后,20日,福建莆田市政府网站上出现类似的“民意调查”,除了限定不满意票数不能高于50%,还声明“请勿过分关注”。

记者登录莆田市政府网站,见到专题“2010年莆田市政风行风网上满意度测评”,声明为:本调查为社情民意测评,数据仅供参考,请勿过分关注!

莆田市政府网站一位姓林的工作人员称,这个投票规则,说明等都是该市纪检部门设置的。他推测,很多是参评单位自己在投票,目的是防止他们刷票,若非参评单位投票,不满意比例过半的,肯定是恶意的、乱投票的。

莆田市政府纠风办一位工作人员解释称,这样设置是为防止参评单位弄虚作假,一般不是搞恶作剧的

人,不会把不满意票数比例投到超过50%的。莆田市政府纠风办一位姓周的工作人员解释称,这个测评在综合评定中所占分值比例不是很高,参评单位不应去恶意炒作它,认真平静地测评就可以了。

一位姓施的工作人员解释称,测评每年12月初开始,满意度投票等都是全开放的,也是最大程度听取民意,去年就有参评单位恶意投票的,但进行了严肃处理,将其列为最后一名。他表示,“感谢网友的细致观察和监督,我们也注意到了这样设置投票规则的不当之处,容易引起歧义,已进行整改,比如‘请勿过分关注’的字样去掉等。”

据《南方都市报》

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

成熟社区 现楼旺铺

45-236m²保留黄金旺铺, 最高优惠39万/套, 本周认购尊享95折

年末投资好时机, 即买即租即收益

- 傲踞城东核心圈, 交通顺畅, 配套齐全
- 毗邻地铁二号线, 巨大商业空间, 前景卓越
- 临近锦江区行政中心新址, 区位优势显著
- 三圣乡旅游景区、四川师范大学, 大型商业圈
- 60万m²大型成熟社区, 现楼旺铺, 即买即租
- 科学统一的经营管理模式, 打造现代商业旺铺

湖景华宅同期发售, **6232元/m²起送1500元/m²豪装, 最高优惠21万/套, 本周特享9折**

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

贵宾专线 **028 82002777**

项目地址: 成都市成龙路银河大道118号(荷塘月色前约500米)

项目网址: <http://www.hengdalvzhou.com>

免费社区巴士乘车点

预售证号: 成预售房字01313号。 (1) 广告宣传资料, 内容仅供参考, 不作为要约。 (2) 最终以政府有关部门核准文件为准。 (3) 交付标准以合同约定为准。 (4) 交付日期以合同约定为准。 (5) 交付标准以合同约定为准。 (6) 交付标准以合同约定为准。 (7) 交付标准以合同约定为准。